HEM I P EEEE RSB
113 BEEH—SHEBRENNERESEaRHTHE

FERE:2024F7H8H (£8—) 94 12:10
e  THRAECBE—ZH=

FEES (FF ). IREEE(ZEZ2WENE) Wi =4
HEAR  (%EER)
= EEHE
A - EBIRE
2 - SmBR
[HE—): FF2 1B RFEE-REQNRLEUNERAEBREE -
AR
1 | BEREECBEWREREERB E1~28
HWIERHEAE #E3~48
LR iR TS 40 B5E
_ " WIFEAREA - A #6~7-8E
2 | BEEERRENRM prpr =9.138
TR ERIS AR B AAAE #1148
EEEEE 85158

HERE (BEFE-ARBEE-D2LEWREREHERT)
L (SHPEERDSEWNERINE)
2 (hEmSRTEEROELEWNERMBTRE)
3. BRTEER 112 BEEEBWEHRE
4. HEHEESADPERER 112 BFERE MUWIAE (EHE ) WERS
5. EHERHER 112 £ 8 B 11 HHh#ls =5 1120077532 3K : " BREATEE
SHPEFER 112 BFEHERNURNE (ERE ) WEEE - Rk (UEEE
SHRPEER 112 BFEEHREACKANE (EHE ) WEBHER) 188 -,
6. xR (MBLEWNEREZEZESTABERE)
7. REABEEFGEER 113 BEES—SHE2E - #ERANNANEBENERER
et WARIEE TERPEFER 113 BFERBRANKMKBIERE) EBHELS .-
RINRE REEAREREMEAERES 112 255 WEREMN 113 BF ERE-
ik RERAESA -
fi-ME (12 K40 2)







TIREE 113 2FEF 2 HESOBEIWNERR

AELERERES | nRENNEASE . =%
1 EE RN 175 7 S — B
N
2 REEZE 100 7z
RREH 76 MBS SR B MIE
Rl
3 SRR ke 3 T 3
AR o (EEENE)
R TEEE
4 113-1 2=EiHE EAH 4
SsgEsg frs A EWE e
BT
5 u K 5 EIE 5
r fkE 5 Ei )
6 Y= ks 6 SWE S 6
7 HEIHME tkeE 7 EIE BN 7
SRS
8 mH 5 88 8
SRR IR 8 EIE e
TR
9 BIZE = 2 9-10 9-10
5 R () RS 9-10 TN E e
10 | BEERKEEKHE) 200 5% 200 7% 1
' R
11| = S=wmem B128 12
BENEGETEAR) | &S 12 EWE (e
BT RENE
12 | BFER b ey =y k= 13 BNE 13
BENEGEHRE) | (RS 138w CemEE)
13|  AREESKRE 200 7t S IE9000T | 14
SRS
14 ~ B TEEF 110 55 14
e . EE S EEYE 7 e
RSN
15 e 45 71 14
RS % Fawien

£18




HIEEE 113 BEEES—2H

EEZHRBEEWNERR

ARLKDEREE | AEEKNEESHE e =%
ERRE 175 5% WG —RERE
EMNSE B
FEEE 100 52
7 MBAER EREINE
yREE RS 15 EE BT 15
HIUM R K5 15 EE B 15
S EAEILNRE 200 7% SHER90007% | 14
STAENE
BEENE 1,000 7o 14
s 7 (EFREMNE)
RTRENE
e EHETEERE 110 52 14
7 (BRERE)
STEENE
e 45 5% 14
S 7 (ERERE)

£ 28




EHAR :
BERAHE .

113 BEFEFE 2
EBRAREES
HEEPEN IHEHNBAERIZAREL210)

= prEEn

EH WA sz

ETETON 1,279,536 K951561A

. BB N INHERBWE
R, 1,027,950\ 90 3401

- THERR - 5 0 - BHRH
ARREH 251:580] o mypmsmmzen0.66%

it 1,279,536] 1,279,536

() AR

BAWEBEAZGS

E= 108 23| 2484 374 929,016
ST =F e 93 23| 2,139 54 115,506
mRe=fg 111 23| 2,553 53 135,309
Fa_BR 60 23| 1,380 49 67,620
e _iE 45 23] 1,035 31 32,085
BaT 1,279,536
(Z)S< i AR4R

113.7 SRR NS 1,027,950|1869%&ix 5507
1137-88 |8 - #3E - HBIK/ 151,586
113.7-88 | THAERE - BHES 100,000
s 1,279,536

F£=H



BRAT

113-1RFHEE

1138 F EE—R

spEREN AR EANEAFMEHER#1210)

— WX RER

HE A Sz st

HEBEUWA 911,260 #ET850A

WM 751,300 B EF HEHERBNE
TRFBE 159,960| THEEEHA ~ 45k ~ JhE - Ik
H) 911,260 911,260

()W A BB

BAWESZEANE G5

He— 55 23] 1265 140 177,100
o=y 42 23 966 80 77,280
ma=
(631.632.63 36 23 828 90 74,520
4)
EE=(633) 48 23| 1104 30 33,120
Fa_
(123.222.42 14 23 322 90 28,980
1)

= _(225) 28 23 644 30 19,320
S (124) 42 23 966 30 28,980
FE=
(231433) 42 23 966 60 57,960
Fe=
231.433) 60 23| 1380 300 414,000
et 911,260
(D) HHB4E
1136E9~114| EHIBIRIEEE 751,300({1366&1x5507
113F9~114|37 B ~ iy - JhE 59,960
1135E9~114 TREBEER « 54 100,000
Et 911,260

FUHE



BHAR . 1138FEE-2H
ERSHE 113 RREE
HETEERE I ERGHERN#1212)

— . TIEER
BE WA T
B 136,320| 136,320|HZAR ; 7R
HESR ; BARE—2
- R - A B RIER1455T ;
RS 312,475| 312,475 B BT K1~ -
BB 35
#BET 448,795 448,795
(—)3z tHBAA
; BT £
1B 8|S 4aRBAEREE 240 568]136,320
2R 8 |B1-2RFBAREE 145]  862] 124,990
5ATE |#3-5RMmAEsRE 145| 1293|187,485/h— "0
EE 448,795

BHE



255l

11382 EE—2H1

BEHEE . RS

EREFOREN AR EREHBRGER#1214)

— - WZIEE%R

== 7 ~, i
FHEEUWA 5,811,817
HRIELTH 5,811,817

okl 5,811,817 5,811,817

(_)itljﬂﬂﬁﬂfl

113$6ﬁ B—EER 3,889 147) 571,683
113%E6H ?351—1 B B A4 4,034 147] 592,998
11368 |BEB—EBER 4,059 113| 458,667
113568 fmm— 6,033 144} 868,752
11368  |IRETEER 3,189 144] 459,216
11364 Ee_BEE# 3,230 212] 684,760
113568 EE_EEN 2,895 113 327,135
113563 fnm_BEREE (B 3,911 36| 140,796
113F6H e HREBE (B 3,561 301 106,830
113568 e EBE (& 2,506 27 67,662
113568 e L8R (B 2,483 431 106,769
113%6H FeE=mER 1,694 147 249,018
11368 [BE6=-HE# 2,094 168 351,792
113568 Ee=-BEEN 1,644 115{ 189,060
1136668 |RE-—BREE (B 2,826 35 98,910
113F6H ?Fs-: BHRBERE (B 3,161 41) 129,601
11368 Bt gRiE (M 2,220 18 39,960
11368 [RE=HEBE (X 1,872 48 89,856
11368 ALFERE-BE 232 150 34,800
113%F68 A+ E-EEE 396 587 232,452
113F6R | AXT#E—HEm:A 370 30 11,100
#BET 5811,817

FERE




B 1138 FESE—2H
BHEE . @WEEW
HEEERBN BB ELREEBREFAR#1214)

— - WISZIRE R

= HZA i Lk
HREREULA 1,432,289

ERBIBUH ST 1,432,289

Rt 1,432,289| 1,432,289
(—) >z i R4

HH BAWE BEAR B8 ol

1135F6H R — 777 144] 111,888
1135668  |Re_BRBE 853 66 56,298
113F6H |me_d88% 853 60 51,180
113%F6H |GRE_BRBRE 700 76 53,200
113563 mE—EB8E 1125 66 74,250
11356H |BRE—B&N 1299 147| 190,953
11368 [Be—EEN 942 1471 138474
1135%6H | —EEH 942 113| 106,446
113568 | _BiEN 790 144 113,760
113568 |kKB_BEH 790 212] 167480
113F68 [BRE_BEH 520 113 58,760
113568 |EE=F&H 720 147] 105,840
11368 |(ke=HEHR 720 168 120,960
113668  |BKBEZ=EER 720 115 82,800
ABET 1,432,289

FTtH



2R 113 BFES—2H
ERRHE: HARRE
EIEI RN ISR ( BERIRRE #1211)

—_~ WSTIRER

BAREE 452,550 452,550
Mt 452,550 452,550
(—)UZ ABBAA

1EH BAWE BEABSE
HE=—F8 |HRHRZE 452 550(09 mess

G 452,550

()3 AR
e | SREEE 1050  431| 452550(00 mER

1l
b
i

AET 452,550

ny E

FAR




TIFPESH IIBEFEE - SHELEE(RE)

:kh 22

WL 2R B 113,05, 28

~ M®13£8A298 ~11441 417 BCRARHER) -
CEIER G & AL

- KRAEERA RARTEHREY > BAARSA -

IBELREE—FHNAAR(KTBRARBR ) SBIH) LK T

Hitz |8 A

10 A

9H 1A 128 | 17

wxEm| 2 | 20 | 22 | o2 | 21 | 12

&% | 110 | 1100 | 1210 | 1155 | 1155 | 660

T 12/09@%%#1/20( Y&
5 N L R B TI)E
st BH |ss29me LR g s

|

NEb | BE) B8R |4 ®m 0390

MELETERYERSZ  FHUBEME=-BHENLEIR
Br B AS~T/28 AT » B/ wg KRB H R (MR T XA FwoliF =1
BLERA) ERMRCUTETHRELEELRE  RE:
MEENETR S BNUEEREIAHEBRAR  H
HMEAME  REBERRHES -
ME2:wREPEZEHEFR ATHREE > REARE  ABN)
BR=EERT -

TERSH 2HR HEABRE
4929871 #-#% 131

f

EILE



2

WETIIFIRSH I3 L2FEE | 2HAIT—FR/ ¥4

24 B (42 g WA 113. 05, 28

—~ Rk 8/22~8/23 — AR AR  WBFRE
#£110 o> (55 /1 &) HAMARE A T/11 £ Rk

— ABEBENAMERA MSA 8/20-9/130 12 RF
#3660 (55 /1 B) ZHBEAE 2 RAFETAS
Ao RERMAVNRRRARE > A3 U XB R TT0 T o
AT/ ¥ AERBE B SR -

= BREAFAEVIRE  BORANE 1ISREEE -2
#9113/09/16~114/01/17 = M =M B - T2
PAROFAEFRETELRE > AUEHRNHE
(09/05 k) - ZRARZHCHEE(CEE AR FoHT
FEHE) RABHBERERREREZRSE » MM
REHEAERAPT -

my MTAUSRERL B —FoHE BEKIRS
113 %#—)i% %#ﬂﬁi}:ﬁ(&‘i‘%m;ff'"'; ARBWOH).

Aw | 8/2-9/13 |94 WA 11A [12A] 1A
wwax| 12 | 0 |z oa | 2| 12
Taewm | 660 550 |1210] 1155 | 1155 | 660
R T -
g | MRELKRS Prey 4730

1104660 WL |10en-x awwﬁ%f%f

TERSHE EHAMBEARMREQ
4929871 2-#% 1312



BE Rl -

EREHE .

11383 F F5E— 25

Wk E

EEE 2BERSHERSEARLIL)

—~ WZRER

Seid

362.200| 362 200|st@EKIR2005x811)
R HES )

"
@it 362,200 362,200

H

()= LA

5 H

E{R HE =8

et

113598 kA py=iReE 4} 80,000
113%98 [ xR E/mAR| 20,0000 1| 20,000
113610 |JeSKonEsmE|  40,000] 2| 80,000
1135490 [k nEE®®| 20,0000 3| 60,000
e £ FEFR
113495 ;f:,?’]‘ﬁﬁh“’”"m 10000 3| 30000jm»Hais
=
113498 |k LB& 10,000 3| 30,000
113512 e 800| 50| 40,000
113512 KB 22200 1| 22,200
e 362,200
|
gt—H |

13



2l 113 BEEE—2H]
EREE . BESEER
EsEpEm JEA

= =EE R 99,540 99,540|1A180 - #4553 A

MaEt 99,540 99,540
(—)Z LA

] BAWE B ANY HERE HERE
114518 S AEER 180 553| 99,540
Hst 99,540

-



EHRR
BRAEE

113 BFEE 52
1138 FEHMERER

R BN HEZE(E=WHNE#1320)

— ~ WRRER
M ETI RS 2,498,280 FRERTEARIG54A - 382070/ A
MEHIRE 2,498,280
et 2,498,280| 2,498,280
(—)Z R4
11384 SRS 3,820| 654| 2,498,280
st 2,498,280
E2575| 113 BFEE—2H]
ERRE: 1DRREFEEHRE
FBREPREUNER
BERAEREREBR(EBARAR) - RIREEEENT -
—_  WZRExR
IRH WA Sz Rk
st 0 0
(—)Z HARAR :
PE 28T Rt

REH

RiRE

KEE-2E

KEE-FE

KEE-BE

RK-FE

FK-IRE

HE(RK - HE - |REK)

(=] [ =)

E+=HR



th

BHRl . 113BRFEEE 24
BREE . SRGMIAE
EIEFEB BIBERBA(RSKRERAL618

362,200 SRIBLE20075+1811A
:’? Eﬁ‘ﬂ‘ E% -

SKIBEE 362,200

st 362200| 362,200

—)3Z AR A

11 [Eewmie
}1113.9 11 - & [362,200 362,200
- % ERE)

B 362,200

R

a1

FTREEEY. vy -y
BRSHE . RANNSESE
3% Z AR S 4R7E R L VA (1 619)

— - WSTIRER

IEHE LA e et
ZAREBNEL:
8.7 A*10007%

BB 10,595 590 \F1107%
F s EE:9 A 4575

SBEHEE 10,595

&z 10,595] 10,595

—)3z H R

113.9~11 '

418 SEBSREE 10,595
0

BET 10,595

F+mE



ARl

1138 FE 5]

BEEE . HRE

s N B (ST R A R IE LA £ 41763)

~ . pmEEE

BE WA i
ZRIZ|UWTA 155,723

HRETH 155,723

MmEtT 155,723 155,723

(=) A4

113798 |8 BRE®) 23250 15| 34875]
113%F9H =—HRIEE) 2,233 25| 55825
113497 EB_HREBE) 2,254 10| 22540
113494 = _HREE) 2,548 12| 30576
113298 ES=HRIEE) 633 6 3798
113%F9H = =—HRIERE) 901 9 8109
fast 155723

E TR

WEASE . BHEH

s 2 U ES 0 M IS AR A CRIE R B #1763)

— - gEEEE |

BBEh AL 24234

W EM = 24.234

et 24,234 24,234

(—)Z AR AR

113498 |B—a@H (@) 357 25| 8925

11349H = _EH(E) 422 12 5064

1134948 S =M 683 151 10245

4=t 24234
$+AE |

1l






